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[bookmark: _GoBack]Introducción
Breve introducción al tema, descripción de la problemática y trabajos previos relacionados a la temática. En esta sección también se expondrán los objetivos y/o hipótesis del trabajo.
Palabras claves: máximo, se, aceptan, cinco
Materiales y métodos
En esta sección se detalla brevemente los materiales y métodos utilizados para llevar adelante el trabajo.
También deberán incluirse detalles del diseño experimental y procesamiento estadístico de los datos.
Resultados y discusión
En esta sección se presentan en conjunto los resultados y la discusión de los mismos.
Los resultados deben ser concisos y seguir una secuencia lógica, constituyendo la parte medular del trabajo y, por ello, exponerse con claridad, objetividad y en forma comprensible. Se recomienda agrupar los resultados en forma de tablas o figuras (no más de dos elementos por resumen) toda vez que ellos contribuyan a aclarar el texto, dar una visión global de la información obtenida y reducir el espacio utilizado.
La discusión no debe ser muy extensa. Se pueden citar trabajos previos que ayuden a una mejor comprensión de los resultados.
Conclusiones
Se detallan los descubrimientos más relevantes del trabajo, así como la interpretación del autor sobre el mismo. No deben usarse citas bibliográficas en esta sección.
Bibliografía
No utilizar más de 3 o 4 citas. 
Deben presentarse en formato APA 7ma (séptima) edición.
Ejemplo: Stefanut et al. (2015)


Tablas y figuras. Deben tener título y ser en ambos casos autoexplicativos. Solo se debe incluir una tabla o figura. El tamaño mínimo al pie de página es de 9 puntos.




